



屋內的衛生情況差劣

美「後院禁錮案」魔窟內景曝光 鄰居：男人排隊進帳篷

【本報訊】綜合英國《每日電訊報》及《每日郵報》三十日消息：美國「後院禁錮案」受害者杜嘉德被關在疑犯加里多位於加州安蒂奧克的住所後院達十八年，日前一批在這個「秘密監獄」內拍攝的照片首度曝光。

就傳媒公開的照片所見，後院雜草叢生，其中一棵樹上掛了一塊寫上「歡迎」的標牌，附近有一個破舊的帳篷和小屋，屋內的衛生情況差劣，可見有破舊的玩具、骯髒衣服和平價傢具。

據《世界新聞報》報道，一個名叫羅傑斯的鄰居透露說，曾見過八至十名男人在加里多的後院內排隊，輪流進入帳篷，期間更飲酒叫囂。他懷疑杜嘉德與他們進行集體性交。

杜嘉德在這個後院協助打理加里多的印刷生意，她會設計、印製和發送卡片和小冊子，並用電郵與外界聯絡。

令人耐人尋味的是，加里多的其中一個客人曾在他的住所內見過杜嘉德，甚至有人看見她帶着與加里多誕下的兩個女兒在一間超級市場購物。

地產經紀卡魯納拉特納是加里多的顧客，他稱在六星期前曾見過杜嘉德。他說：「我們談過話，她叫我去取貨。她看見我很高興，還說：『你好嗎？』一切都很正常，沒有任何異樣。」

從加里多寓所內拍攝的照片可見，他沉迷看驚悚犯罪文學作品，尤其是美國作家孔茨的作品，他的小說常有一些綁架的變態角色。而加里多似乎只准杜嘉德閱讀有關貓的書籍。

加里多的鄰居表示很少看見杜嘉德的女兒，他們都把她们當作加里多的孫女。七十八歲的博耶說：「他們看來就像一個正常家庭。」



廉價化妝品



殘舊的玩具

杜嘉德母女
人的座椅

人工火山可為地球「降溫」

【本報訊】據英國《星期日泰晤士報》三十日消息：英國最權威的科研機構皇家學會表態支持進行模擬火山爆發的程序，把硫質懸浮微粒噴到大氣層上層，希望有助對抗氣候暖化。

原本是皇家學會地球工程工作組成員的美國加州史丹福大學地球科學家卡爾代拉說，衆所周知，火山爆發時噴向大氣層的塵埃，可以把陽光反射回太空，從而給地球降溫。

這些稱為「浮質」的塵埃微粒的優點，可以從一九九一年菲律賓皮納圖博火山爆發說起。當時這次二十世紀第二大規模的火山爆發，把多達二千萬噸的硫質微粒噴向天空。這些微粒回落到地球前，竟把地球的氣溫降低約攝氏兩度。

○點五度。

目前，全球人口每年釋放相當於五百億噸的二氧化碳。按目前的趨勢推斷，到了二〇三〇年，每年釋放量將達到六百億至七百億噸。

科學家警告，到了二一〇〇年，地球的氣溫可

能會再上升攝氏五度。如果要避免災難，二氧

化碳排放量必須趕及在二〇五〇年或之前減少

至二百億噸。

英國東英吉利大學地球科學教授倫頓估計

，如果以循環模式進行模擬火山爆發，人類每

年可釋放至大氣層的硫質微粒，將介乎一百五

十萬至五百萬噸之間，這個分量雖然不大，但

經濟上可行，而且可以把全球氣溫降低最多攝

氏兩度。

這些微粒回落到地球前，竟把地球的氣溫降低約攝氏兩度。

山火蔓延 洛杉磯告急 萬房受威脅 四千戶疏散



▲消防員無奈地看着已經失控的山火

(法新社)



▲山火威脅居民住宅

(路透社)



▲飛機二十九日在加州火場上空撒下紅磷阻燃劑

(美聯社)

▲加州警察協助居民離開危險地帶
(路透社)

美國接連發生槍擊案

●四月三日，越南裔移民王林法闖入紐約州北部一個移民服務中心，殺死十三人，然後吞槍自盡，死者大部分是新移民。

●數日後，華盛頓州一名男子在妻子告訴他要離開他之後，槍殺五名年齡七至十六歲的子女，然後飲彈自盡。

●四月七日，亞拉巴馬州格林希爾市一名男子開槍將妻子、女兒和另外兩人殺死，然後自殺。

●八月，賓夕法尼亞州一名形容自己總是被女人拒絕的男子走進一間健身中心的舞蹈班，向學員開槍亂掃，造成三名女子死亡，兇徒殺人後亦吞槍自盡。

美爆滅門慘案 7人倒斃流動車屋

【本報訊】據法新社華盛頓三十日消息：美國佐治亞州東南部不倫瑞克市發生滅門慘案，有七人被發現集體倒斃在一間流動車屋內，另有兩人受了重傷，被送往醫院急救。警方封鎖現場進行調查及搜尋線索。不倫瑞克市所屬的格林縣警察總長德林形容，這是他在從事警務工作二十五年來，在當地發生的最嚴重集體命案。

截至周六下午，警方仍未拘捕任何人，但有消息說，探員已鎖定一名疑兇，現正追查他的下落。

在當地時間周六清晨八時左右，其中一名受害者的家人報案。當局派出大批警員調查，進入那間流動車屋內，赫然發現共有九人倒在地上，其中七人已經死去，

另外兩人尚有氣息。兩名傷者被急送到九十七公里外的一間醫院救治，目前情況危殆。

德林表示，探員初步確認了部分死者的身份，但當局沒有公布他們的姓名和年齡。他指出，死者當中有年輕人，也有上了年紀的人。

揭發命案的流動車屋，停泊在不倫瑞克市以北數公里外的新希望莊園內，該處周圍長滿高高的橡樹，有大約一百個車位給流動車屋停泊。當地傳媒報道說，兇案震驚不倫瑞克市這個和平寧靜和罪案率偏低的市鎮。在新希望該停車場住了三年的莉莎·比斯凱諾形容停車場的治安一向良好。

性侵犯。政府一直沒有採取足夠措施保護這些兒童。據悉，估計有六千至三萬名英國和馬耳他兒童，被人強行從未婚媽媽懷中或貧窮的家庭中帶走，被送到澳洲。

美奧運冠軍家中被槍殺

■美國前奧運會鉛球金牌得主勞特，日前在其南加州住宅外被不明身份的人槍殺。警方暫未拘捕任何疑犯。勞特為美國奪得一九八四年洛杉磯奧運會男子鉛球冠軍，被槍殺前他擔任一所高中的體育指導主任。本月二十八日午夜，五十二歲的勞特和妻子聽到自家後院有動靜，於是向外查看。沒過一會兒，在房中的勞特夫人聽到槍聲。警方指，勞特身中數槍致死。

簡訊

白高敦突視察駐阿英軍

■英國首相白高敦二十九日突然前往阿富汗南部赫爾曼德省，視察駐紮在當地的英國部隊。白高敦當日在駐阿美軍和北約部隊最高指揮官麥克里斯特爾的陪同下，探望駐赫爾曼德省的英軍。白高敦表示，在今後一年裡英國軍隊將幫助五萬名阿富汗軍隊完成訓練，以使阿富汗軍隊能在本國的安全事務上承擔更多責任。白高敦稱，英國政府將為駐阿英軍提供包括裝甲車在內的更多裝備，以應對塔利班武裝愈

加頻繁的路邊炸彈襲擊。此外，白高敦還會見赫爾曼德省省長曼加勒，並許諾英國將幫助該省建造公路，完善醫療設施和農業灌溉系統。

澳洲將向被虐兒童道歉

■澳洲政府計劃在今年年底，對過去一個世紀在政府社會福利部的收容所、孤兒院或其他機構內接受照顧期間遭受侵犯、凌辱和惡意對待的兒童，正式公開道歉。過去數年，有關方面先後發表過兩份報告，估計在過去一百年有超過五十萬名兒童被安置入政府社會福利部門的收容所、孤兒院和其他機構內，其中有許多兒童的情緒受到打擊，身體受到殘害，甚至遭受